

GMINA OLSZANICA
OLSZANICA 81
38-722 OLSZANICA

Postępowanie jest dofinansowane ze środków
Rządowego Funduszu Polski Łą: Program Inwestycji Strategicznych.

Olszanica, dnia 10.10.2023 r.

Znak sprawy: RRG.271.1.10.2023

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”) pn. **„Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Olszanica, Stefkowa oraz Wańkowa - etap III + etap IV”**

- A. Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Olszanica, Olszanica 81, 38-722 Olszanica, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami:**

Pytania z dnia 02.10.2023 r.

1. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiotu robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiotem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:
- przedmiar robót poz. 102 d.2.3.1. – ilość 573,50 m jaka jest
 - rurociąg tłoczny od pompowni P12S – 573,5 m
 - rurociąg tłoczny od pompowni P16 – 1 295,5 m
 - rurociąg tłoczny od pompowni P17 – 398,1 m
- Ilość w pozycji 102 d.2.3.1 – ilość 2 267,1 m powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 102 d.2.3.1 – ilość 2236,5 m.
Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieuwjętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

2. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:

- przedmiar robót poz.103 d.2.3.1 – ilość 4 szt. jaka jest

Ilość w pozycji 103 d.2.3.1 – ilość 40 szt. powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 103 d.2.3.1 – ilość 40 szt.

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

3. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:

- przedmiar robót poz. 104 d.2.3.1 – ilość 48 złacz jak jest

Ilość w pozycji 104 d.2.3.1 – ilość 172 złacz powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 104 d.2.3.1 – ilość 172 złacz.

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

4. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:

- przedmiar robót poz. 105 d.2.3.1 – ilość 3 (200m – 1 próba) jaka jest

Ilość w pozycji 105 d.2.3.1 – ilość 11 (200m – 1 próba) powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 105 d.2.3.1 – ilość 11 prób.

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze

nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

5. W załączonych przedmiarach robót rozdział 2.3.2 Studnie betonowe DN1000mm odnosi się do 6 studni betonowych na kanalizacji tłocznej a wg. Dokumentacji projektowej i zakresu jaki ma być wykonany należy ująć nw. studzienki włącznie z ich wyposażeniem:
- studzienka betonowa odpowietrzająca DN1000mm – 4 kpl. (b13, T12.9, T12.13, T12.21)
 - studzienka betonowa odwadniająca DN1000mm – 3 kpl. (T12.8, T12.12, T12.20)
 - studzienka betonowa rozprężna DN1000mm – 2 kpl. (B20, M85)
 - studzienka betonowa rewizyjna z zaworem hydrantowym – 1 kpl. (b6)
 - studzienka betonowa rewizyjna z czyszczakiem – 1 kpl. (b26)
 - studzienka odpowietrzająca z tworzywa sztucznego DN1000mm – 1 kpl. (c11)

ODPOWIEDŹ

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

6. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:
- przedmiar robót poz.109 d.2.4.1 – ilość 14 m. jaka jest
- Ilość w pozycji 109 d.2.4.1 – ilość 282,4 m powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 109 d.2.4.1 – ilość 268,60 m

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

7. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:
- przedmiar robót poz. 110 d.2.4.1 – ilość 14 m. jaka jest

Ilość w pozycji 110 d.2.4.1 – ilość 282,4 m powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 110 d.2.4.1 – ilość 268,60 m

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieuwjętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

8. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:

- przedmiar robót poz. 111 d.2.4.1 – ilość 14 m. jaka jest

Ilość w pozycji 111 d.2.4.1 – ilość 282,4 m powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 111 d.2.4.1 – ilość 268,60 m

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieuwjętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

9. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót z uwagi na rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót a zakresem będącym przedmiotem zamówienia:

- przedmiar robót poz. 112 d.2.4.1 – ilość 2 końc. Jaka jest

Ilość w pozycji 112 d.2.4.1 – ilość 18 końc. Powinno być

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 112 d.2.4.1 – ilość 11 końc.

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieuwjętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

10. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót i dodanie w załączonym przedmiarze robót pozycji na montaż rur ochronnych z PE100 SDR17 PN100 DN200x11.9mm – 15m występuje w dokumentacji projektowej

ODPOWIEDŹ

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

11. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót i dodanie w załączonym przedmiarze robót pozycji na montaż rur ochronnych dwudzielnych DN110mm – 4m występuje w dokumentacji projektowej

ODPOWIEDŹ

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

12. Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o weryfikację załączonego przedmiaru robót (poz.122, 123 i 124) zmianę opisu dla poszczególnych pozycji odpowiadających parametrom poszczególnych pompowni.

ODPOWIEDŹ

Zweryfikowano opisy w przedmiarze robót w poz:

poz. 122 - Montaż pompowni P12S - Pompownia P12S z polimerobetonu o śred. 1,2 m, wysok. 5,30 m; z dwiema pompami - dostawa zbiornika wraz z wyposażeniem, rozruch pompowni – 1 pomp.

poz. 123 - Montaż pompowni P16W - Pompownia P16W z polimerobetonu o śred. 1,2 m, wysok. 3,25 m; z dwiema pompami - dostawa zbiornika wraz z wyposażeniem, rozruch pompowni – 1 pomp.

poz. 124 - Montaż pompowni P17W - Pompownia P17W z polimerobetonu o śred. 1,2 m, wysok. 5,85 m; z dwiema pompami - dostawa zbiornika wraz z wyposażeniem, rozruch pompowni – 1 pomp.

Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieuwjętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

Pytania z dnia 03.10.2023 r.

1. W związku z różnicą pomiędzy metrażem kanalizacji tłocznej o średnicy 90 mm podanej w przedmiarach w pozycji nr 102 tj. 573,5 m, a metrażem podanym w projekcie budowlanym i profilach podłużnych stanowiących załączniki do postępowania tj. 1693,6 m wykonawca zwraca się z prośbą o informację, jaki metraż kanalizacji tłocznej wchodzi w zakres powyższego zamówienia

ODPOWIEDŹ

Zmieniono wartość w przedmiarze robót w poz. 102 d.2.3.1 – ilość 2236,5 m. Proszę pamiętać, że zgodnie z zapisami SWZ rozdział 4 (opis przedmiotu zamówienia) punkt 4.5. „Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie realizacji umowy robót nieuwjętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia – jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.5.1) oraz STWIORB.

2. Jaki typ rury przewiertowej z tworzywa sztucznego należy zastosować PE czy PERC?

ODPOWIEDŹ

Należy zastosować zgodnie z projektem rury ochronne PE i PEHD.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. Odpowiedzi na powyższe pytania powodują zmianę przedmiaru robót, który wchodzi w skład załącznika nr 1 do SWZ – Dokumentacja Projektowa. Zmiany naniesiono kolorem czerwonym na ujednolicone dokumenty, które stanowią załącznik do niniejszego pisma.
- D. W związku z powyższym Zamawiający przedłuża **termin składania ofert**, tym samym ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ <u>przed zmianą jest:</u>
--

Termin składania ofert: 11.10.2023 r. godz. 11:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: **18.10.2023 r. godz. 11:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: **11.10.2023 r. godz. 11:30.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: **18.10.2023 r. godz. 11:30.**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 09.11.2023 r.**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 16.11.2023 r.**

- E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00410032/01 z dnia 22.09.2023.
- F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.
- G. Załączniki
 - 1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia
 - 2) Załącznik nr 1 do SWZ - Dokumentacja projektowa, wraz z ujednoliconym przedmiarem robót

Z up. WÓJTA

dr Robert Petka
Z-CA WÓJTA

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
Lub osoby upoważnionej)

